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1. Τνέλε ημ scratch. 

Κάκε ’θιηθ’ ζημ θμομπί «Επηλέξηε Υπόβαζπο» , ημ μπμίμ βνίζθεηαη ζηεκ 

πενημπή [Υπόβαζπα] θάης δεληά από ηε ζθεκή. 

Σημ πανάζονμ με ηα οπόβαζνα πμο ζα εμθακηζηεί, θάκε εηζαγςγή ημο οπόβαζνμο ’Wall 2’. 

Θα ημ βνεηξ ζηεκ θαηεγμνία [Ελςηενηθμί Χώνμη] 

Κάκε ’θιηθ’ ζηεκ πενημπή [Υπόβαζπα] θάης δεληά από ηε ζθεκή. 

Μεημκόμαζε ημ κέμ οπόβαζνμ ζε ‘αοιή’ πιεθηνμιμγώκηαξ ημ, αθμύ πνώηα θάκεηξ ’θιηθ’ ζημ 

πιαίζημ πάκς ανηζηενά. 

Δηέγναρε ημ παιηό οπόβαζνμ «ςπόβαζπο1» θάκμκηαξ ‘θιηθ’ ανπηθά πάκς ζημ εηθμκίδημ ημο 

θαη ζηε ζοκέπεηα ζημ θάδμ απμννημμάηςκ  πμο βνίζθεηαη πάκς δεληά ζημ εηθμκίδημ ημο. 

 
2. Δηέγναρε ηε θηγμύνα ηεξ γάηαξ θάκμκηαξ ‘δελί θιηθ’ πάκς ζημ εηθμκίδημ ηεξ μμνθήξ 

ηεξ θαη επηιέγμκηαξ διαγραφή. 

Κάκε εηζαγςγή ηεξ θηγμύναξ ‘Jamie’. Θα ηε βνεηξ ζηεκ θαηεγμνία 

[Άκζνςπμη].   Μεημκόμαζε ηεκ ζε ‘αγόνη’. 

Μίθνοκέ ηεκ ηόζμ, ώζηε κα ηαηνηάδεη ζημ ζθεκηθό, θαη μεηαθίκεζε ηεκ πάκς ζηεκ αοιή. 
 

 

3. Από ηεκ θανηέια {Ενδςμαζίερ}, δηέγναρε ηηξ εκδομαζίεξ ‘jamie-a’ θαη ‘jamie-b’ . 

 

Γηα μεν αναποδογςπίδεη ημ αγόνη μαξ, αιιά κα επηζηνέθεη γονίδμκηαξ θακμκηθά από ηεκ άιιε 

 

μενηά θάκε ’θιηθ’ ζημ ’’Σηςλ Σηποθήρ’’ «Ππόζωπο απηζηεπά-δεξηά» γηα 

κα ημ εκενγμπμηήζεηξ. 
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4. Ήνζε ε ώνα κα βάιεηξ ημ αγόνη μαξ κα πενπαηάεη. 

Τμπμζέηεζε ζηεκ πενημπή ζεκανίμο ηηξ παναθάης εκημιέξ : 

 


